

“隐退宣言”连累东家 华谊股票下跌引起股民抱怨

# 冯小刚一“撒娇” 华谊股票就“闪腰”

潘石屹发微博调侃：“娇不能随便撒”

曾被王中军公开赞扬是华谊兄弟公司核心竞争产品的冯小刚，2月8日凌晨发表了一条类似“隐退宣言”的微博，看似无心之举，却直接导致华谊兄弟股票直线下跌。记者了解到，该股票前天以14.17收盘，跌1.19%。这样的下跌也引起了众多股民的抱怨，“始作俑者”的冯小刚前天晚上7点在微博上进行“辟谣”，表示前一天的微博纯粹是个人“撒娇”之举，没想到会引起华谊股票受创，自己深表歉意。冯小刚还在微博上保证，会尊重与华谊的合约，并力所能及高质履行。

华谊方面：不担心“我们躺着都能赚钱！”

2月8日凌晨，冯小刚的“隐退宣言”写得颇为动情，“拍了3个多月，每天风里来雨里去，咬不完的牙着不完的急，渐渐度日如年。对电影的爱越来越淡，对这样的生活也开始感到厌恶，也许真的到了要和他分手的时候了。”此举在电影圈掀起热议那是必然的，但是没想到这段萌生退意的微博，也让股民对华谊兄弟的股票产生了担心。“主将心生退意，这还了得！那公司的股票还不得抖三抖！”“屋漏偏遭连夜雨，又被小刚踹上一脚。”

网友们议论纷纷。

巧的是，冯小刚“博一下”，华谊股票真的“抖三抖”。前天，华谊兄弟股票一度跌逾2%，最终以14.17收盘，跌1.19%。不过，对于这样的关联，华谊兄弟副总经理胡明在微博中回应说：“不少朋友关心华谊的业绩，我的回答是这最不需要担心，我们躺着都能赚钱。”对此，一些业内人士表示，这属于正常范围内的浮动，从目前看，冯小刚的话对华谊股票的影响不算太大。

冯小刚：微博道歉“当我撒了一次娇吧！”

“冯小刚隐退导致华谊兄弟股票下跌”的消息一直是近日热议的话题。而到了前天晚上7点，“始作俑者”的冯小刚再度出现在微博上，这次不是发“隐退宣言”，而是来为“撒娇道歉”。在微博中，冯小刚写道：“本人非常情绪化的直抒胸臆，引发数万网友转发评论，也连累华谊股票受创。在此对关心我的各位深表谢意。我不是一个自私的人，我会尊重与华谊的合约，并力所能及高质履行。《一九四二》会是一部好看的和认识价值并重的影片，它不会辜负全体工作人员艰苦卓绝的拍摄。各位就当我在微博上撒了一回娇吧。”

对于冯小刚的“撒娇”，多数网友欣然接纳。不过，也有网友有着不同的声音，“冯导是学王朔故意搞的一种另类宣传，没想到让股票跌了一下。”“小刚说做电影已没激情，华谊你赶紧找好剧本让小刚重新欲火焚身。再说国内上市公司也太脆弱，一条微博就做空了？”

冯小刚的微博也引起网友的转发，潘石屹就在微博上说：“娇不能随便撒。”任志强则回复潘石屹：“小潘常撒娇，咋不影响股票？”对于两位好友的调侃，冯小刚在微博上回应：“老任也撒一回，疼你的人比疼我的多。” 潇湘



林士达<sup>®</sup> 上海中邦斯瑞生物药业有限公司  
LINSHIDA

## 林士达胶原蛋白口服液

保湿、亮肤、紧肤、淡斑、祛皱

28天见证奇迹

水嫩弹滑

美肌看得见

美丽咨询热线：

400-669-7388

网址：www.lsdsm.cn



诚聘 业务经理2名 电话营销人员2名  
电话：0371-67937056

### 真诚感恩 超值回馈

赶快行动吧!

活动内容

- 1、林士达胶原蛋白口服液原价1980元/盒，现活动价仅需1380元/盒。
- 2、活动期间购买，除享受活动价外还有好礼相送。
- 3、郑州市内可免费送货（可刷银联卡）。

参与方式

- 1、活动开始日期：2012年情人节
- 2、各大美容院有售
- 3、本活动解释权归林士达商贸有限公司所有